
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 34350000-5 Шини для транспортних засобів 

великої та малої тоннажності (Шини автомобільні) 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

Техніко-економічне обґрунтування закупівлі: КРБП «Зеленбуд» визнано 

підприємством, за яким закріплюється на праві господарського відання майно 

комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя, та покладено виконання 

таких завдань/функцій відповідно до статуту підприємства: Надання ландшафтних послуг;  

Відтворення рослин;  Допоміжна діяльність у рослинництві; Вирощування інших 

однорічних і дворічних культур; Вирощування інших багаторічних культур; Інші види 

діяльності з прибирання; Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та 

кондиціонування; Інші будівельно-монтажні роботи; Комплексне обслуговування об'єктів; 

Збирання безпечних відходів; Загальне прибирання будинків; Інша діяльність з 

прибирання будинків і промислових об'єктів; Інші види роздрібної торгівлі в 

неспеціалізованих магазинах; Інші види роздрібної торгівлі поза магазином; Надання 

послуг з перевезення речей; Надання в оренду нерухомого майна; Надання в оренду 

вантажних автомобілів; Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних 

засобів; Лісопильне та стругальне виробництво; Вантажний автомобільний транспорт; 

Роздрібна торгівля іншими товарами в спеціалізованих магазинах; Оптова торгівля 

сільськогосподарською сировиною та живими тваринами; Оптова та роздрібна торгівля 

продукцією виробничо-технічного призначення, товарами широкого вжитку і 

продовольчими товарами; Оптова та роздрібна торгівля квітами та рослинами власного 

вирощування; Оптова та роздрібна торгівля однорічних, дворічних і багаторічних культур 

власного вирощування; Інші види спеціалізованої оптової торгівлі; Утримання парків, 

скверів, капітальний ремонт, технічне обслуговування та поточний ремонт їх обладнання; 

Функціювання атракціонів і тематичних парків; Організація виробництва по переробці та 

використанню промислових, побутових відходів, вторинної сировини, деревини; Інші 

види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно 

до чинного законодавства України. 

Для безперебійної роботи транспортних засобів підприємства та попередження 

аварійних ситуацій, а також  виконання робіт за укладеними договорами, необхідно 

здійснити закупівлю шин автомобільних до автотракторної техніки підприємства. 

Номер закупівлі: UA-2024-06-03-008048-a 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на 

основі наявного обсягу фінансування. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначено відповідно до 

особливостей товару, який за своїми характеристиками дозволить підтримувати 

автотракторну техніку в справному технічному стані та якісно виконувати роботи по 

озелененню та благоустрою міської території. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, 

визначеного на базі цін комерційних пропозицій та становить 733 688,20 грн. з ПДВ   


